

Imisné limity pre znečisťujúce látky uvedené v prílohe 1.

Znečisťujúca látka	Vyjadrená ako	Imisné limity (mg/m ³)				
		IH _r	IH _d	IH _{8h}	IH _k	
poletavý prach		60	150		500	Koncentrácia IH _d a IH _k nesmie byť v priebehu roka prekročená vo viac než 5 % prípadov
oxid siričitý	SO ₂	60	150		500	Koncentrácia IH _d a IH _k nesmie byť v priebehu roka prekročená vo viac než 5 % prípadov
oxid siričitý a poletavý prach	SO ₂ +p.p.		250*			
oxidy dusíka	NO ₂	80	100		200	Koncentrácia IH _d a IH _k nesmie byť v priebehu roka prekročená vo viac než 5 % prípadov
oxid uhoľnatý	CO		5000		10 000	Koncentrácia IH _d a IH _k nesmie byť v priebehu roka prekročená vo viac než 5 % prípadov
ozón	O ₃			160		
olovo v poletavom prachu	Pb	0,5				
kadmium v poletavom prachu		0,01				
pachové látky		nesmú byť v koncentráciách obťažujúcich obyvateľstvo				

* Vypočítaný aritmetický súčet denných priemerných koncentrácií oboch zložiek.

Vysvetlivky k tabuľke uvedenej v prílohe č. 4

- IH_r – priemerná ročná koncentrácia znečisťujúcej látky. Priemernou koncentráciou sa rozumie stredná hodnota koncentrácie zistená na určenom mieste v časovom úseku jedného roka ako aritmetický priemer 24-hodinových koncentrácií.
- IH_d – priemerná denná koncentrácia znečisťujúcej látky. Priemernou dennou koncentráciou sa rozumie stredná hodnota koncentrácie zistená na určenom mieste v časovom úseku 24 hodín. Priemernou dennou koncentráciou sa rozumie aj stredná hodnota najmenej dvanástich rovnomerne rozložených meraní priemerných polhodinových koncentrácií v časovom úseku 24 hodín (aritmetický priemer).
- IH_{8h} – priemerná osemhodinová koncentrácia znečisťujúcej látky. Priemernou osemhodinovou koncentráciou sa rozumie stredná hodnota koncentrácie zistená na určenom mieste v časovom úseku ôsmich hodín.
- IH_k – priemerná polhodinová koncentrácia znečisťujúcej látky. Priemernou polhodinovou koncentráciou sa rozumie stredná hodnota koncentrácie zistená na určenom mieste v časovom úseku 30 minút.

Pre výpočty uvedených parametrov bude určená metodika, ktorú vydajú orgány štátnej správy ochrany životného prostredia.